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Cílem misijního týmu je vzájemně se podporovat v získávání a budování učedníků, kteří
budou získávat a budovat další učedníky. Přitom místní nebo regionální misijní tým může
s novými lidmi velmi přirozeně směřovat taky k vytvoření nového menšího společenství. Na
tomto webu je o tom oddíl G. Hnutí a církev. K misijním týmům dovol ještě pár důležitých
dodatků.

1. Sdílení Dobré zprávy je sféra duchovní konfrontace!

Pokud respektujeme principy, které se tu učíme, útoky od lidí „tam venku“ v současné době
nebývají tak zlé.

Důležitými principy mám na mysli na příklad opravdové naslouchání potřebám lidí,
odbourání křesťanštiny, použití vyzkoušených nástrojů, naše vlastní naslouchání Ježíši atd.
To vše na pozadí pevného uchopení naší identity v Ježíši.
I když se v dnešní době nejedná až tak o vnější protivenství, nevyhnutelně býváme vystaveni
nenápadným vnitřním tlakům. Interním vpádům na naše emoce, na naši motivaci
a vytrvalost. Je až překvapivé, jak malé věci dokážou upřímné věřící odradit od žehnání
lidem a od sdílení Dobré zprávy! Misijní tým tu bývá velmi významnou pomocí: Moji
spolubojovníci se za mě modlí. Když mi něco nejde, mám to s kým probrat, povzbuzují mě.

2. Přizvi trenéra

Když křesťané po tréninku Mosty k lidem nemají podporu a sami se podporou nestanou
někomu dalšímu, všechno se brzy vrátí do rutiny pouhého chození do shromáždění. A lidé
kolem i nadále ve stovkách denně odcházejí do nenávratné duchovní záhuby. I když se na
tréninku Mosty k lidem snažíme poskytnout aspoň počáteční zkušenost s misijním týmem,
chápu, že si to možná neumíš představit ve svém vlastním prostředí a už vůbec ne, že bys ty
osobně něco takového začal.

https://mostyklidem.cz/prehled-lekci/#oddil-g
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Chceš-li se tomu prakticky naučit, napiš nám. Budeme hledat cestu, jak Ti účinně pomoci;
pravděpodobně na dálku – přes některé internetové spojení. Důležité je, abys měl kolem
sebe dva tři věřící, kteří do toho půjdou s tebou a budou pravidelně sloužit nevěřícím.
Můžou být i z opačné strany republiky. Trenér váš misijní tým provede, vysvětlí důležité
principy a postupně vám bude jednotlivé části předávat. Když si to párkrát zažijete jako
aktivní účastníci, začnete vnímat přínosy, inspiraci, povzbuzení a vlastní potřebu věci
posunovat dál. Ze zkušenosti doporučujeme úvodní domluvu s trenérem na dva až tři
měsíce. Pak si dohodnete další dva tři měsíce nebo trenér bude rádcem na dálku už jen
jednomu z vás, případně se do pokračování pustíte úplně sami. A kdybyste se rozhodli
s misijním týmem skončit, bude nám to sice líto, nicméně kdykoli je to vaše svobodná
alternativa.

3. Přínosy

Třetí dodatek k misijnímu týmu jsou jeho přínosy. Některá dílčí rozhodnutí v životě uděláš
sám/sama!

Ale opravdu jen málo lidí v nějakém novém významném rozhodnutí vytrvá – zvláště když to
nedělá nikdo kolem. Potřebujeme dlouhodobou vzájemnou podporu. Přitom je to podpora
mého vlastního rozhodnutí, podpora mojí víry, mého očekávání, že živý Ježíš něco udělá!
Současně jde o praktickou podporu v rozvoji mých dovedností a konkrétních aktivit
s nevěřícími: Vzájemná podpora se vám v misijním týmu zalíbí! Začnete bourat svoje vnitřní
bariéry ve vztahu k nevěřícím. Osvojíte si dovednosti, jaké jste nikdy předtím neměli.
A v přímé souvislosti s tím uvidíte ovoce, o jakém se vám ani nezdálo!

4. Koho zapojíš?

Jako čtvrtý podnět k misijním týmům přidám otázku: Koho můžeš zapojit? Až svůj misijní tým
rozjedete třeba v trojici, s modlitbou si každý udělejte vztahovou mapu křesťanů!

Komu ve vašem dosahu leží na srdci nevěřící lidé? Kdo by byl ochoten naučit se důležité
nástroje? Tyhle věřící nemusíte hned pozvat mezi sebe! V misijním týmu totiž chcete jen ty,

https://mostyklidem.cz/mkl-otazky/#kontakt
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kdo v nějakém rytmu nevěřícím už slouží. Ale zkus to s nimi! Někoho požádej, ať se modlí za
Tvoje lidi, a ty se modli za jejich nevěřící známé a za jejich úsilí s nimi. Nabídni jim nástroje
nebo je vezmi na trénink Mosty k lidem.

Pane Ježíši, děkuji Ti, že ze Tvé strany je všechno připraveno. Tvůj Duch je v pohotovosti,
aby nás zmocnil, když s poslušností vyjdeme za Tvým voláním.


